
Xperia 8 SOV42
(9 Pie to 10)

Android™ 10 OSアップデートにおける
主な機能追加・変更/削除/初期化項目について
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

01 電話
・電話アプリ画面の「履歴」タブにて、「発信」が表示されなくなります。
※「発信」機能は、ダイヤルアイコンをタップしてご利用ください。

11

02 連絡帳

・連絡帳>左上メニュー>「設定」配下にて、
□「テーマの選択」が「テーマ」に名称変更されます。

※テーマの選択ダイアログに「キャンセル」機能が追加されます。

□「バッテリーセーバーが自動で設定」が「システムのデフォルト」に機能変更され
ます。

-

03 通知パネル
・通知詳細の表示が変更になります。
・「サイレント通知」項目が追加されます。
・「電池残量」の位置が変更になります。

12

04 クイックパネル

・「アンテナ」、「クイックパネル編集アイコン」の位置が変更になります。
・「現在地」が「位置情報」に名称変更します。
・「STAMINA」が「STAMINAモード」に名称変更します。
・「通知の鳴動制限」が「サイレントモード」に名称変更します。
・「キャスト」が「画面のキャスト」に名称変更します。
・「ダークテーマ」が追加されます。

13

05 電源ボタン
・長押しにて、
□「スクリーンショット」が「画面の保存」に名称変更します。
□「緊急通報」が追加されます。

14
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

06 音量ボタン
・「 」が「 」に変更になります。
・「 」を押下すると各種音量スケールが表示され、「詳細」を押下すると音設定
画面に遷移するようになります。

15

07 21:9マルチウィンドウ
・上下21:9と中央の3段階の分割から、上下21:9間の任意の場所で分割がで
きるようになります。

-

08 アプリ使用履歴
・「Digital Wellbeing」で時間設定している場合、最近使用したアプリをサムネ
イル表示すると、サムネイルの下部に残時間が表示されるようになります。

16

09 Google Assistant
・「写真を撮って」と話しかけると、自動でカメラが起動し、3秒後にシャッターが切ら
れます。

-

10

設定

・「ロック画面とセキュリティ」が「セキュリティ」に名称変更されます。
・「プライバシー」、「位置情報」、「デバイス情報」が追加されます。
・「システム」配下の「端末情報」が「デバイス情報」として設定直下に追加されます。

17

11 ・設定画面のヘッダー表示が縦並びから横並びに変更されます。 -

12
設定>
ネットワークとインター
ネット

・ネットワークとインターネット>「Wi-Fi」配下にて、
□「ネットワーク追加」の右横に「QRコードのスキャン」機能が追加されます。

18

13
・ネットワークとインターネット>「テザリング」>「Wi-Fiテザリング」配下にて、
□「Wi-Fiテザリングを共有」機能が追加されます。

19
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

14

設定>
ネットワークとインター

ネット

・ネットワークとインターネット>「モバイルネットワーク」配下にて、
□「詳細設定」内の「ネットワークを自動的に選択」が「モバイルネットワーク」直

下に移動となり、利用可能なネットワークリストの表示画面が変更されます。
20

・ネットワークとインターネット>「データ使用」配下にて、
□「データセーバー」が設定直下に移動します。
□「モバイルデータ」、「アプリのデータ使用量」が「モバイルネットワーク」配下に移

動します。
□「データの警告と制限」がモバイルネットワーク>「アプリのデータ使用量」内の設

定（歯車）に移動します。
□「Wi-Fiデータ使用量」が「Wi-Fi」配下に移動します。

-15

16
・ネットワークとインターネット>「詳細設定」配下にて、
□「スマートコネクティビティ」機能が追加されます。

-

17

設定>
アプリと通知

・アプリと通知>「通知の設定」配下にて、
□「通知内容の表示」が「ロック画面上の通知」に名称変更します。
□「機密性の高い通知」機能が追加されます。
□詳細設定>「通知のスヌーズを許可」、「操作や返信の候補」機能が追加さ

れます。
□「通知の鳴動制限」が詳細設定>「サイレントモード」に名称変更します。

21

18

・アプリと通知>「標準のアプリ」配下にて、
□「発信者番号 / 迷惑電話アプリ」機能が追加されます。

※ONの場合、通話の識別、迷惑電話、ロボコールのブロック、不要な電話番号
のブラックリスト登録などが可能になります。

-
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

19
設定>
アプリと通知

・アプリと通知>「特別なアプリアクセス」配下にて、
□「[通知の鳴動制限]へのアクセス」が「サイレントモードへのアクセス」に名称変

更します。
□「通知の自動調整」が追加されます。
□標準アプリ配下から「タップ＆ペイ」が移動します。

22

20

設定>
バッテリー

・バッテリー>「右上メニュー」配下にて、
□「電池使用量」が追加されます。
□「電池使用量」配下にバッテリー>詳細設定>「前回のフル充電」が「フル充

電以降の電池使用量」として追加されます。

-

21
・バッテリー>右上メニュー>「省電力機能の対象外アプリ」が移動します。
※アプリと通知>詳細設定>特別なアプリアクセス>省電力機能に移動します。

-

22

・バッテリー>「STAMINAモード」配下にて、
□STAMINAモードをONにすると「ダークテーマ」が適用されます。
□ONにしたときのステータスバーの表示が変更になります。
□「自動的に有効にする」が「スケジュールの設定」に名称変更します。
□「フル充電で無効」が追加されます。

23

23
設定>
画面設定

・画面設定>「詳細設定」配下にて、
□「機器のテーマ」が「ダークテーマ」に名称変更します。

24
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

24
設定>
画面設定

・「ロック画面とセキュリティ」配下の「ロック画面の設定」が「ロック画面の表示」とし
て名称変更します。

25

25
ワイヤレスプレイバック
クオリティ

・LDAC/aptX HDコーデックを使用したBluetoothイヤホンが接続されている場
合、ワイヤレスプレイバッククオリティが表示されるようになります。
※設定>音設定>「アクセサリー設定」内の「ワイヤレス再生品質」項目が表示されなく
なり、設定>機器接続>接続の設定>「Bluetooth」内に追加されます。

26

26
設定>
音設定

・「通知の鳴動制限」が「サイレント モード」に名称変更します。
□「メッセージ、予定、リマインダー」が「サイレント モード」内の「SMS、MMS、メッ

セージアプリ」に名称変更します。
□「着信音とバイブレーション」配下の項目が「すべての例外を表示」配下に移

動します。
□「通知」が「通知の制限」に名称変更します。
□「期間」が「デフォルトの期間」に名称変更します。
□「自動的にON」が「スケジュール」に名称変更します。

27

27
設定>
プライバシー

・「プライバシー」配下にて、
□「ロック画面とセキュリティ」配下の「パスワードを表示」が移動します。
□「ロック画面とセキュリティ」配下の「ロック画面の設定」内の「通知内容の表

示」が移動します。
□システム>「言語と入力」配下の詳細設定内の「自動入力サービス(歯車)」

が「Googleの自動入力サービス」として移動します。
□「Googleロケーション履歴」、「アクティビティ管理」、「広告」、「使用状況と診

断情報」機能が追加され
ます。

28
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

28
設定>
位置情報

・「位置情報」配下にて、
□「ロック画面とセキュリティ」配下の「位置情報」がすべて移動します。
□詳細設定内の「スキャン」が「Wi-FiのスキャンとBluetoothのスキャン」に名称

変更されます。
□「アプリレベルの権限」が「アプリの権限」に名称変更します。

29

29

設定>
セキュリティ

・「セキュリティ」配下にて、
□「Google playシステムアップデート」が追加されます。
□詳細設定内の「機器管理アプリ」から、「デバイス管理アプリ」に名称変更しま

す。
□詳細設定内の「信頼できるエージェント」から、「信頼エージェント」に名称変

更します。

-

30 -

31
設定>
ユーザー補助

・「ユーザー補助」配下にて、
□「ダークテーマ」、「操作までの時間」、「オーディオバランス」が追加されます。

-

32
設定>
Digital Wellbeing

・「Digital Wellbeingと保護者による使用制限」機能が追加されます。
※Google ログインが必要となります。

30

33
設定>
システム

・システム>「操作」配下にて、
□「ホームボタンを上にスワイプ」が「システムナビゲーション」に名称変更されます。

・システム>操作>「システムナビゲーション」配下にて、
□「ホームボタンを上にスワイプ(ON)」が「2ボタン ナビゲーション」に名称変更さ

れます。
□「ホームボタンを上にスワイプ(OFF)」が「3ボタン ナビゲーション」に名称変更さ

れます。
□「ジェスチャーナビゲーション」が追加されます。

31

7



1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

34
設定>
システム

・システム>「日付と時刻」配下にて、
□「日時と時刻の自動設定」が「ネットワークの時刻を使用する」として名称変

更します。
□「日付設定」が「日付」に名称変更します。
□「時刻設定」が「時刻」に名称変更します。
□「タイムゾーンの自動設定」が「ネットワークから提供されたタイムゾーンを使用

する」に名称変更します。
□「タイムゾーンの選択」が「タイムゾーン」に名称変更します。
□「24時間表示を自動設定」が「言語 / 地域のデフォルトを使用する」に名称

変更します。

-

35
設定>
デバイス情報

・デバイス情報>「モデル」配下にて、
□「ハードウェア バージョン」項目が追加されます。

-
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2.OSアップデートによる主な削除項目一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

01 電話
・履歴画面の「発信」が表示されなくなります。
※「発信」機能は、ダイヤルアイコンをタップしてご利用ください。

-

02 通知パネル ・「スヌーズ」表示が削除されます。 -

03

設定>
ネットワークとインター
ネット

・「ネットワークとインターネット」配下にて、
□「データ使用」が削除されます。

※設定＞ネットワークとインターネット＞モバイルネットワーク＞「モバイルデータ」、「アプリの
データ使用量」にて可能です。

-

04

・ネットワークとインターネット>「テザリング」配下にて、
□「ワンタッチWi-Fiテザリング」が削除されます。

・ネットワークとインターネット>テザリング>「Wi-Fiテザリング」配下にて、
□テザリング中のデバイスが表示されなくなります。

-

05 設定>機器接続 ・機器接続>「接続の設定」配下にて、「Androidビーム」機能が削除されます。 -

06

設定>
アプリと通知

・アプリをすべて表示>「すべてのアプリ」内の「すべてのアプリ」、「インストール済みアプ
リ」、「無効になっているアプリ」が削除されます。
※右上の検索アイコンから、アプリの検索が可能です。
また、無効化されたアプリがある場合に、プルダウンメニューが表示されAndroid™ 9

と同様のフィルターが可能です。

32

07
・アプリと通知>詳細設定>「特別なアプリアクセス」にて、
□「ディレクトリへのアクセス」が削除されます
□機器管理アプリ配下の「Google Pay」が削除されます。

-
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2.OSアップデートによる主な削除項目一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

08
設定>
バッテリー

・バッテリー>「右上メニュー」配下にて、
□「STAMINAモードについて」、「省電力機能の対象外アプリ」、「電池を消費す

るアプリ」が削除されます。
※「省電力機能の対象外アプリ」は、設定>アプリと通知>特別なアプリアクセス>「省電
力機能」内にて、ご利用ください。

-

09
設定>
音設定

・音設定>「アクセサリー設定」内の「ワイヤレス再生品質」項目が表示されなくなり
ます。
※設定>機器接続>接続の設定>「Bluetooth」内に追加されます。

-

10

設定>
ロック画面とセキュリ
ティ

・Android™ 10の仕様により、「ロック画面とセキュリティ」配下の「Smart Lock」内
から、「認識済みの顔」が削除されます。

-

11
・ロック画面とセキュリティ>「Smart Lock」内の「Voice Match」が表示されなくな
ります。
※Googleアシスタント（Google ログインが必要）にて、ご利用ください。

‐

12
・ロック画面とセキュリティ>「画面のロック」（右側）歯車内の「ロック画面メッセー
ジ」が削除されます。

‐

10



1-1)電話：表示変更/機能統合

電話アプリ画面の「履歴」タブにて、「発信」が表示されなくなります。【A】
※「発信」機能は、ダイヤルアイコンをタップしてご利用ください。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

11A



1-3)通知パネル：項目追加/表示変更
・通知を長押しした際に表示される詳細画面が変更になります。【A】
・「サイレント通知」項目が追加されます。「サイレント」に設定した通知が表示されるようになります。[ ]
・「電池残量」の位置が変更になります。【B】
・「通知を管理する」が「管理」に名称変更します。【C】
・「すべて削除」が「すべて消去」に名称変更します。【D】

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

12

1

1

A

D

B



1-4)クイックパネル：位置変更/名称変更/項目追加
・「アンテナ」の位置が変更になります。【A】
・「クイックパネル編集アイコン」の位置が変更になります。【B】
・「現在地」が「位置情報」に名称変更します。【C】
・「STAMINA」が「STAMINAモード」に名称変更します。【D】
・「通知の鳴動制限」が「サイレントモード」に名称変更します。【E】
・「キャスト」が「画面のキャスト」に名称変更します。【F】
・「ダークテーマ」が追加されます。[ ]

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

13

1

1

A

B

C

D

E

F



1-5)電源ボタン：名称変更/項目追加

・電源ボタン長押し時に表示されるポップアップにて、
□「スクリーンショット」が「画面の保存」に名称変更します。
□「緊急通報」が追加されます。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

14



1-6)音量ボタン：位置変更/名称変更/項目追加
「 」が「 」に変更となります。
「 」をタップすると各種音量スケールが表示され、「詳細」をタップすると音設定画面に遷移するようにな
ります。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

15



1-8)アプリ履歴：表示の変更
「Digital Wellbeing」で時間設定をしている場合、最近使用したアプリをサムネイル表示すると、
サムネイルの下部にDigital Wellbeingの情報(残時間や制限時間切れ)が表示されるようになります。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

16
＜Digital Wellbeingと保護者による使用制限の設定方法＞
設定アプリ→ Digital Wellbeingと保護者による使用制限→ダッシュボード



1-10)設定：名称変更/項目追加
・「ロック画面とセキュリティ」が「セキュリティ」に変更されます。【A】
・「プライバシー」、「位置情報」が追加されます。[ ]
・「システム」配下の「端末情報」が「デバイス情報」として設定直下に追加されます。 [ ]

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

17

1

A

1

2

2

2

1
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1-12)設定：Wi-Fi
「ネットワークを追加」の横にQRコードのスキャン機能が追加されます。
この機能を利用してQRコードをスキャンすると、Wi-Fiに接続することができるようになります。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

操作方法：設定アプリ→ネットワークとインターネット→Wi-Fi 18



1-13)設定：Wi-Fiテザリング
Wi-Fiテザリング配下に「Wi-Fiテザリングを共有」機能が追加されます。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

19
操作方法：設定アプリ→ネットワークとインターネット→テザリング→Wi-Fiテザリング



1-14)モバイルネットワーク

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

20操作方法：設定アプリ→ネットワークとインターネット→モバイルネットワーク

・ネットワークとインターネット>「モバイルネットワーク」配下にて、
□「詳細設定」内の「ネットワークを自動的に選択」が「モバイルネットワーク」直下に移動となり、

利用可能なネットワークリストの表示画面が変更されます。



1-17)設定：通知の設定
・「通知内容の表示」が「ロック画面上の通知」に名称変更します。【A】
・「機密性の高い通知」機能が追加されます。[ ]
・「詳細設定」内に「通知のスヌーズを許可」、「操作や返信の候補」機能が追加されます。[ ]
・「通知の鳴動制限」が「詳細設定」内の「サイレントモード」に名称変更します。【B】

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

21操作方法：設定アプリ→アプリと通知→通知の設定

1

1

2

2

A

B

2
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1-19)設定：特別なアプリアクセス
・「[通知の鳴動制限]へのアクセス」が「サイレントモードへのアクセス」に名称変更します。【A】
・「通知の自動調整」が追加されます。 [ ]
・アプリと通知>詳細設定>「標準アプリ」配下から「タップ＆ペイ」が移動します。【B】

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

22操作方法：設定アプリ→アプリと通知→詳細設定→特別なアプリアクセス

1

A

1

A

B



1-22)設定：STAMINAモード
・STAMINAモードをONにすると「ダークテーマ」が適用され、ステータスバーの表示が変更になります。 【A】
・「自動的に有効にする」が「スケジュールの設定」に名称変更します。【B】
・「フル充電で無効」が追加されます。[  ]

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

23操作方法：設定アプリ→バッテリー→STAMINAモード

A

B

1

1



1-23)設定：ダークテーマ
・「機器のテーマ」が黒を基調とした「ダークテーマ」に名称変更します。【A】
上記に伴い、ダイアログの表示が変更になり、「自動(壁紙に基づく)」が表示されなくなります。 [  ]

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

24操作方法：設定アプリ→画面設定→詳細設定

A

1

1
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1-24)設定：画面設定
・「ロック画面とセキュリティ」配下の「ロック画面の設定」が「ロック画面の表示」として名称変更します。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

25操作方法：設定アプリ→画面設定



1-25) ワイヤレスプレイバッククオリティ
・LDAC/aptX HDコーデックを使用したBluetoothイヤホンが接続されている場合、ワイヤレスプレイバック
クオリティが表示されるようになります。
※設定>音設定>「アクセサリー設定」内の「ワイヤレス再生品質」項目が表示されなくなり、設定>機器接続>接続の設定
>「Bluetooth」内に追加されます。

26



1-26)設定：音設定

・「通知の鳴動制限」が「サイレント モード」に名称変更します。【A】
□「メッセージ、予定、リマインダー」が「サイレント モード」内の「SMS、MMS、メッセージアプリ」に名称変更

します。【B】
□「着信音とバイブレーション」配下の項目が「すべての例外を表示」配下に移動します。【C】
□「通知」が「通知の制限」に名称変更します。【D】
□「期間」が「デフォルトの期間」に名称変更します。【E】
□「自動的にON」が「スケジュール」に名称変更します。【F】

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

27操作方法：設定アプリ→音設定

D

E

F

A



1-27)設定：プライバシー

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

操作方法：設定アプリ→プライバシー

・「ロック画面とセキュリティ」配下の「パスワードの表示」が移動します。【A】
・「ロック画面とセキュリティ」配下、「ロック画面の設定」内の「通知内容の表示」が移動します。【B】
・システム>「言語と入力」配下の詳細設定内の「自動入力サービス(歯車)」が「Googleの自動入力

サービス」として移動します。【C】
・「Googleロケーション履歴」、「アクティビティ管理」、「広告」、「使用状況と診断情報」機能が追加され

ます。 [ ]1

1

28



1-28)設定：位置情報
・「ロック画面とセキュリティ」配下の「位置情報」がすべて移動します。【A】
・位置情報>詳細設定内の「スキャン」が「Wi-FiのスキャンとBluetoothのスキャン」に名称変更します。【B】
・「アプリレベルの権限」が「アプリの権限」に名称変更します。【C】

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

29操作方法：設定アプリ→位置情報
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1-32)設定：Digital Wellbeingと保護者による使用制限
「Digital Wellbeingと保護者による使用制限」から、保護者による使用制限機能が追加されます。

※Google ログインが必要となります。

Android™ 10（更新後）

30

操作方法：設定アプリ→Digital Wellbeingと保護者による使用制限→保護者による使用制限を設定する→保護者による使用制限を設定
する→このデバイスは誰がご利用になりますか？ →ファミリーリンクのインストール→保護者向けGoogleファミリーリンク
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1-33)設定：ナビゲーションバー
・システム>「操作」配下にて、
□「ホームボタンを上にスワイプ」が「システムナビゲーション」に名称変更します。【A】

・システム>操作>「システムナビゲーション」配下にて、
□「ジェスチャーナビゲーション」が追加されます。 [ ]
□「ホームボタンを上にスワイプ(ON)」が「2ボタン ナビゲーション」に名称変更します。 [ ]
□「ホームボタンを上にスワイプ(OFF)」が「3ボタン ナビゲーション」に名称変更します。 [ ]

※OSアップデート後は、出荷時の「2ボタン ナビゲーション」設定となります。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

31
操作方法：設定アプリ→システム→操作

1

1

2

3

3

2



2-6)設定：アプリと通知
・アプリをすべて表示>「すべてのアプリ」内の「すべてのアプリ」、「インストール済みアプリ」、「無効になっている
アプリ」が削除されます。[ ]

※右上の検索アイコンから、アプリの検索が可能です。また、無効化されたアプリがある場合に、プルダウンメニューが表示

されAndroid™ 9 と同様のフィルターが可能です。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

32
操作方法：設定アプリ→アプリと通知→アプリをすべて表示→アプリ情報


